EVAVYRG T =TV \/ "M%

& - SINIF =

Adi Soyadi @ ..o

NUMArasl & oo

Konu: Uzunluk Olgileri ile Ilgili Problemler 5

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Bir terzi 5 metre kumasin 350 cm’si ile
elbise dikmistir. Terzinin kag metre kumasi
kalmistir?

2) 7 km'lik yolun dénce 2 km 400 m'sini daha
sonrada 3 km 547 m’sini ylrtyen Arif'in
daha yiriiyecegdi kagc m yolu kalmigtir?

3) Mehmet'in bir adimi 45 cm’dir. Mehmet
ka¢ adim attiginda 90 metre yol yliriimis
olur?

4) Bir slisleme seridinin uzunlugu 4 mm olan
mavi kurdelelerden 50 tane, uzunlugu 5 mm
olan sari kurdelelerden 70 tane aldim. Bu
seritlerin uzunlugu kag cm olur?

5) Ucurtma yapmak icin Mert, 30 cm citalardan
5 tane, 50 cm’lik citalardan 3 tane aldi. Mert
ucurtma yapmak icin kag metre cita aldi?

6) 50 cm 7 mm uzunlugundaki bir lastik serit
iki ucundan 8’er mm uzatiliyor. Yeni durumda
lastik seridin uzunlugu kag mm olur?

7) Yusuf, her biri 6 cm 4 mm kalinhginda
olan 15 kutuyu ust Uste koydu. Yusuf'un
elde ettigi ylkseklik kag santimetredir?

8) Akin amca, bahcesini ¢evresine 600 cm
araliklarla 50 adet elma fidani dikiyor. Buna
gore Akin amcanin bahgesinin gevresi kag
metredir?
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9) Caner’in kaleminin boyu 18 cm/’dir.
Caner kalemini kalemtiras ile her agtiginda
4 mm kisaliyor. Caner kalemini 10 kez
actiginda kalemin boyu kag cm olur?

10) Bahgeye 73 cm metre boyunda fidan
diktik. Fidani her yil 6 cm biyimektedir. 5 yil
sonra fidanin boyu kag cm olur?

11) Annem 7 metrelik gamasir ipinin énce

324 cm’sini sonra da 347 cm’sini kullanmigtir.

Geriye kag cm ip kalmistir?

12) Rize — Samsun arasi 408 km'dir.
Rize'den yola cikan bir otobds, onun% ‘ini
gittikten sonra mola veriyor. Otobusln
Samsun‘a ulagabilmesi icin moladan sonra

kac km daha gitmesi gerekir?

13) Bir terzi 50 metrelik bir top kumastan
17 gdémlek dikmistir. Bir gdmlek icin 150
cm kumas kullandigina gore geriye kag cm
kumas kalmistir?

14) Her biri 40 mm’lik 30 ip, u¢ uca
eklenirse kag santimetrelik bir uzunluk
olusur?

15) Bir atlet haftada 8 km kosuyor. 1.giin
3148 m, 2.glin 2456 m kostuguna gore
3.gun kag metre kosmustur?

16) Ali'nin boyu, Berke'den 40 mm daha
kisadir. Berke’nin boyu ise Emre’nin
boyundan 60 mm daha kisadir. Emre’nin
boyu 178 cm olduguna gore Ali'nin boyu kag
cm'dir?
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